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Aoxknon 1
Na BpeBohv o1 pepucés mapdyyol TV TopaKAT® GUVOPTHCEMV:
i f(x,y) = 2xy?
af (x,y) af (x,¥)
= 2y?, =2x2y=4
Ox y 3y x iy xy
i.  flx,y) =x*+xy+y?
of (x,y) af (x,y)
) x+y, 3y x+ 2y
iii.  f(x,z) =x?+ 323
of (x, af (x,
fn) _, oen g
0x 0z

iv.  f(x,y,2)=xyz
ofeyz) _ ofeys) _ ofnd) _
ox Y2 oy " 0z Y

V.  f(x,y,2z) =x*+ye?

ofCyn) _, fva)_ |, ofeyn)
ox " ay " 0z Y

vi. f(x,y) =e*sinxy

of(y) _ .. x f (%, y)
o e*sin(xy) + e*y cos(xy), 3y

= e*x cos(xy)

.. xy(x?+y?)
VII. f(x, y) = Tyz-l-l
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af(%) (xy(x2 +y2)),(xz+y2+1)—(x2+y2+1)r(xy(x2+y2))
ox - (x2+y2+1)2 -
(3yx2+y3)(x2+y2+1)—2x(xy(x2+y2)) _ 3yxt+xZy3+3y3x24yS+3yx24yd-2xty—2x2y3 _
(x2+y2+1)2 o (x2+y2+1)2 a

yx*+2x2y3+y°43yx2+y3  y(x*+2x2y2+y*+3x2+y2?)

(x2+y2+1)2 (x2+y2+1)2
af(x,fz(ﬁiiﬁ)) (ey(x2+7?)) (x24y241)~(x2+y2+ 1) (xy (a2 +y2))
oy - (x2+y2+1)? o
(Bxy?+x3)(x2+y2+1)-2y(yx3+xy3)  x5+3x3y2+x3y2+3xy*+x3+3xy2—2x3y2-2xy*
(x2+y2+1)? - (x2+y2+1)?
xo+2x3y2 43 +yxt+3xy?  x(x*+2x2y%+y*+3y2+x2)
(x2+y2+1)2 - (x24+y2+1)2

viii.  f(x,y) = sin(xy) + 3xy

% = (sin(xy) + 3xy)’ = ycos(xy) + 3y
w = (sin(xy) + 3xy)' = xcos(xy) + 3x

iX. f(x,y,z) =3x%zy+ 2xy?z° +3z+2y+x+5

of (x,y,z
%=6xzy+2yzzz+0+0+1+0
af(x, v,z
%=3xzz+4xyzz+0+2+0+0
of (x,y,z
%=3x2y+4xyzz+3+0+0+0

X. Q(K,L)=AK®*L' %a>0,0<a<1

0Q(K, L

MPy = —Q(gK ) _ qae-1pi-a
IQ(K, L

MP, = % = (1 - a)AK®L™®

MP, (1-a)AKL™  (1-a)K
MPy adAKel[i-a al
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MRTSKL = -




xi. Q(K,L)=AK%?a>0,0<ab<1

9Q(K, L

MPy, = % = aAK* [P
dQ(K, L

MP, = —an ) _ paxers

MP, bAK®[P~1 bK
MRTSKL = - =

MP,  aAK® 1P _  al

Xi. U(x,y)=x%%1"%, 0<a<1

aU(x,
MU, = —gx 2 = qx® 1yl-a
aU(x,
MU, = % =x*(1-a)y ¢
MU ax® lyl-a a
MRS,, = ——= = Y Y

MU, B _xa(l —a)y ¢ -7 (1-a)x

xiii.  U(x,y) = aln(x) + bin(y) a,b >0

dU(x,y) a
MU= =%
aU (x, b
MU =—(x y)=

y oL y

a
MU, X
MRS,y = ——— = —4 =
¥~ 7MU, b bx
y

Aoknon 2
‘Eocto o1 mapaxdto cuvaptioeLs:

i U(x,y) = y%?
ii. Ul,y)=aln(y—c)+b(x—4d)
iii. Q(K,LE)=K®LPE°

Na BpeBodv Ta dtovocpata KAMoNG TOV TOPATEVE GUVAPTHCEDV
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: b Z_U ay®xP
i UQy,x) =y*x”, VU = <§>:<bxb—lya>
ii. UW,x)=aln(y—c)+b(x—d),VU = <£>
aKa—lLbEC b
iii. OQ(K,LE)=K®PE° VU = BK*LP71E®
)/KaLbEC_l

Aoknon 3
Noa e€etactohv 01 TapaKAT® OUAdES GUVAPTHGEMY, MG TPOG TNV YPOLLUKN 7 1N
YPOLLUKT TOVG ££0PTNOT).

. f(x,z)=x+2z
i.  g(x,z)=x*+8x3z+ 24x%2z% + 32xz% + 162z*

IMa va egtdoovpe ) cvuvaptnolakn eEAPTNon TV OpddwV GVVOPTNGE®V, Oa TpEmel
vo vtoAoyicovpe TV TN NG takoPlavng opilovcag.

af of
_|ox o0z|_
]X,Z - a_g a_g _>
Jdx 0z
1 2

(4x3 + 24x%z + 48xz% + 322z%) (8x3 + 48x?%z + 96xz% + 64z3) =>
(8x3 + 48x%z + 96xz% + 64z3) — 2(4x3 + 24x%z + 48x2z%2 + 3223) =0

Apa VTapyEL GLVAPTNGLOKY EEAPTNON.




